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Lauko planas su apšvietimo tinklais

AB "Klaipėdos energetika"

K18.17.111/928-01-TDP-BD-E2UŽSAKOVAS: Klaipėdos miesto
savivaldybės administracijaTDP 2

0

Apšvietimo tinklų linijos statyba Smiltelės g. 55, 57, 59, 61, Klaipėda

Rengė M. Anužas 2018
PDV V. Bilvinas 2018

Pastaba: Prieš darbų pradžią ir prieš užkasant
tranšėja išsikviesti indžinerinių tinklų atstovos,
trasos patikslinimui, susikirtimo vietoje su
inžineriniais tinklais. Susikirtimo vietoje darbus
atlikti rankiniu būdu. Kertant komunikacijas
išlaikyti 0,5 m. atstumą. Atlikus inžinerinių
tinklų klojimo darbus, dangas atstatyti iki
buvusio dangų lygio, koks buvo iki darbų
pradžios. Kabelis klojamas valstybinėje žemėje.
Išlaikyti 0,25 m. vertikalų iki esamo dujotiekio
tinklų susikirtimo vietose. Šalia TEO tinklų
kabelį kloti ne arčiau kiap 0,5m. atstumu.
Medžiai, kurie užstoja pėščiųjų takelio
apšvietimą ir trugdo montuoti apšvietimo
atramas, turi būti genėjami arba naikinami.

Sutartiniai ženklai:

E2 0.4 kV elektros kabelis PVC vamzdyje

S4 Du prožektoriai su LED diodais 45W
7,5m atrama

S1

Gatvinis šviestuvas 8,5m aukščio ir 1,0m
ilgio gembė. Šviestuvas LED 38W

Parkinis šviestuvas 5,5m aukščio. Šviestuvas
LED 32W, DN

S3

Parkinis šviestuvas 5,5m aukščio. Šviestuvas
LED 32W, DRW

S2

Pirmas darbų etapas.
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Atesta-

Lauko planas su apšvietimo tinklais

AB "Klaipėdos energetika"

K18.17.111/928-01-TDP-BD-E2UŽSAKOVAS: Klaipėdos miesto
savivaldybės administracijaTDP 2

0

Apšvietimo tinklų linijos statyba Smiltelės g. 55, 57, 59, 61, Klaipėda

Rengė M. Anužas 2018
PDV V. Bilvinas 2018

Pastaba: Prieš darbų pradžią ir prieš užkasant tranšėja
išsikviesti indžinerinių tinklų atstovos, trasos patikslinimui,
susikirtimo vietoje su inžineriniais tinklais. Susikirtimo
vietoje darbus atlikti rankiniu būdu. Kertant komunikacijas
išlaikyti 0,5 m. atstumą. Atlikus inžinerinių tinklų klojimo
darbus, dangas atstatyti iki buvusio dangų lygio, koks buvo
iki darbų pradžios. Kabelis klojamas valstybinėje žemėje.
Išlaikyti 0,25 m. vertikalų iki esamo dujotiekio tinklų
susikirtimo vietose. Šalia TEO tinklų kabelį kloti ne arčiau
kiap 0,5m. atstumu. Medžiai, kurie užstoja pėščiųjų takelio
apšvietimą ir trugdo montuoti apšvietimo atramas, turi būti
genėjami arba naikinami.

Sutartiniai ženklai:

E2 0.4 kV elektros kabelis PVC vamzdyje

S4 Du prožektoriai su LED diodais 45W
7,5m atrama

S1

Gatvinis šviestuvas 8,5m aukščio ir 1,0m
ilgio gembė. Šviestuvas LED 38W

Parkinis šviestuvas 5,5m aukščio. Šviestuvas
LED 32W, DN

S3

Parkinis šviestuvas 5,5m aukščio. Šviestuvas
LED 32W, DRW

S2

Pirmas darbų etapas.
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